

# “羽世界·共蓉耀”

## 成都2024汤尤杯会徽及口号正式发布



成都2024汤尤杯会徽



汤尤杯会徽及口号全球发布现场

11月19日,2024年道达尔能源·汤姆斯杯暨尤伯杯决赛(以下简称“成都2024汤尤杯”)全球发布活动在成都高新体育中心举行。赛事会徽、口号以及筹备进度、重大工作内容、赛事惠民计划等相关内容,在此次活动上正式向社会大众公布。

### 羽世界·共蓉耀 赛事会徽及口号全球发布

成都2024汤尤杯是继2001年广州、2012年武汉、2016年昆山之后,汤尤杯第四次落户中国,也是中国西部首次举办世界最高级别羽毛球赛事,同时也是巴黎奥运会之前级别最高的羽毛球赛事。作为赛事标志性形象,活动当天赛事会徽和口号在一场精彩的沙画表演之后面向全球正式发布。

此次赛事的会徽设计为两只相遇的羽毛球,突出汤姆斯杯和尤伯杯两项世界最高水平的羽毛球赛事,寓意着赛事将汇聚来自世界各地的羽毛球精英和爱好者们,以赛为媒,相遇在成都。据介绍,会徽的主造型融合成都最具代表性的大熊猫、太阳神鸟元素,彰显天府文化底蕴;颜色整体采用交叠的绿色,生动诠释着成都践行新发展理念的公园城市示范区建设理念和将绿色低碳植入城市肌理,同时也和羽毛球场地的色彩相得益彰;会徽中两个白色的半圆形组成成都拼音首字母“CD”,数字2024中的“0”则是以太阳神鸟图案所代替,不断向外延伸的羽毛球更寓意着成都开放包容和最具活力、极具幸福感的城市特点。

成都2024汤尤杯的口号“羽世界·

共蓉耀”巧妙运用“羽”和“蓉”二字的谐音,寓意为羽毛球链接世界,在蓉城共享荣耀。据参与设计的相关人员介绍,这一口号突出成都即将与世界共襄一场羽毛球顶级盛会,以羽毛球为媒介,促进世界体育文化交流,见证各个参赛代表队的荣耀时刻,向世界展现成都城市活力与幸福感。

成都大运会羽毛球女单冠军韩悦、杭州亚运会羽毛球男单冠军李诗沅亮相成都高新体育中心,现场见证了赛事会徽和口号的发布时刻。此外,包括李雪芮、陈雨菲、石宇奇、郑思维、黄雅琼在内的羽毛球名将,成都外国语附属小学美年校区学生代表在内的各界人士通过视频的形式,对明年将在成都举办的汤尤杯表达了期待与祝福。

### 赛事筹办紧锣密鼓 相关测试赛已经陆续启动

世界羽联有关官员在活动现场致辞中表示,羽毛球运动在全球范围内有着广泛的影响力,在中国同样拥有众多粉丝。“成都在今年夏天刚刚举办了世界大学生夏季运动会,是一座活力四射、友好包容的大都市。作为世界最高水平的羽毛球团体赛事,汤尤杯能够与成都这座美丽的城市结缘,必将进一步浓厚当地

的羽毛球氛围。”

中国羽协有关领导在致辞中表示将会和成都一起,把本届汤尤杯赛办成写入世界羽毛球历史的成功赛事。“赛事的举办将进一步丰富成都人民的体育文化生活,还将吸引更多球迷来到成都,与来自世界各地的羽毛球爱好者通过线上、线下等多种形式共襄羽球盛会。届时,赛事必将进一步激发大众对羽毛球运动的热爱,让更多人将运动融入生活,共同助力体育强国建设。”

活动现场,成都市有关领导向社会各界介绍了赛事筹备相关工作情况。记者了解到,今年9月开始,成都2024汤尤杯相关测试赛已经陆续启动。明年2月将举行赛事抽签仪式及新闻发布会,详细介绍比赛的相关信息。

此外,前期面向社会招募的26名赛会城市志愿者在活动现场集体亮相,与成都大运会志愿者代表共同呼吁大家参与志愿服务,向全世界展现天府之国有爱、温情的城市形象。

随着成都2024汤尤杯的脚步临近,目前赛事的各项筹备工作正在紧张有序进行。明年,全球羽毛球爱好者的目光将聚焦天府之国成都,共赴这场顶尖的羽球盛宴。

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸 摄影报道

### 舞剧《大熊猫》成都首演 2023年全国优秀舞剧邀请展演启幕

华西都市报(记者 荀超)“超越了物种与语言的爱/冲破混沌,拨开孤独/将时空与生命相连/生命不息,脚步不停/山河百丈,与你并肩偕行。”11月19日晚,随着舞剧《大熊猫》在成都城市音乐厅的正式首演,由中宣部文艺局、中国舞蹈家协会、四川省委宣传部主办的“2023年全国优秀舞剧邀请展演”的大幕在成都拉开。该剧以独特的舞蹈创排、巧思的剧情呈现,塑造出勇敢无畏、不惧生死、坚韧从容、有血有肉的熊猫艺术形象。

舞剧《大熊猫》由陈飞华担任艺术指导,何川导演、徐珺蕊编剧、杨华作曲,并集结了舞台美术张继文、服装设计钟佳妮、造型设计贾雷、徐彬,灯光设计蒋有学等主创人员,从生命关怀的视角出发,讲述了主人公“百丈”心怀希望、向生而行的漫长旅程,生命的历程组成了一条五彩斑斓的路,连接起百万年岁月。

舞台上,《大熊猫》以东方美学为视觉基调,在大山大水之间抒发中国独有的浪漫与诗意;视觉上,80米的卷轴长卷、16组升降舞台,可移动的黑白竹林,以天象为主题的画幕,蕴含着对自然与生命的畅想,与四川的大美山水相得益彰;剧情中,主人公大熊猫百丈始终焕发着至纯至真的生机与活力,其身上折射着生命的光芒与力量,这既是对大熊猫“憨态可掬”的既定印象的颠覆,又是对大熊猫精神的创新诠释。

“2023年全国优秀舞剧邀请展演”汇聚了近年来获得精神文明建设“五个一工程”奖、文华大奖及中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖及近两年新创作的10部优秀舞剧作品,即《旗帜》《大熊猫》《绝对考验》《红色娘子军》《东方大港》《运河》《深AI你》《歌唱祖国》《红楼梦》《龙·舟》,共计24场演出。展演活动期间,主办方还将组织全国舞剧创作研讨会、名家讲座、创作采风、优秀演员路演、院团(校)创作交流等配套活动,助推演艺市场繁荣发展,勇攀文艺新高峰。



森林防火 严/管/星/火 守/好/片/片/林